Заседание комиссии от 22.01.2024
22.01.2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Астраханьстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии был рассмотрен:

1. Доклад о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных консультантом Астраханьстата.
2. Доклад о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных заместителем начальника отдела Астраханьстата.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные консультантом Астраханьстата, являются недостоверными и неполными.
Рекомендовать руководителю Астраханьстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде предупреждения о неполном должностном соответствии.

(Ключевые детали: на основании информации, представленной государственными органами, кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 гг., представленные гражданским служащим, являются недостоверными). 

2. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным специалистом-экспертом Астраханьстата, являются недостоверными и неполными. 
Рекомендовать руководителю Астраханьстата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в предупреждения о неполном должностном соответствии.
(Ключевые детали: на основании информации, представленной кредитными организациями, установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 гг., представленные гражданским служащим, являются недостоверными).
